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Книги за Македония

Література з історії та етнографії Болгарії й Македонії.

	

Державна наукова архітектурно-будівельна бібліотека імені В.Г.Заболотного

На сайті бібліотеки працює безкоштовна довідкова віртуальна служба.

	

УКУЛЬТУРА / UCULTURE

Платформа для знайомства з українською культурою. Від професійних дослідників культури. Тут розповідають про українську культуру не через перелік дат, імен і фактів, а через історії про людей. Про що вони мріяли, яким був їхній побут, якими цінностями вони керувалися, що їх надихало. І головне, разом шукаємо відповідь на питання — як ці історії впливають на нас і визначають наше сьогодення.


	

YouTube-канал "Реальна історія"


Ведучий каналу Акім Галімов створює невеликі відео на важливі історичні теми, якими спекулює росія.


	

YouTube-канал "Локальна історія"

Сам проєкт стартував у 2013 р., а з 2018 р. має низку відеопроєктів про минуле України та світу. Тут ви знайдете багато різних "подкастів" та "списків відтворення" про різні аспекти життя, історії та археології України. На каналі виступають різні дослідники, а також є розділі щодо "усної історії" — свідчення живих очевидців різних подій.


	

YouTube-канал "Світлотінь"

Проєкт, який популяризує історію України і світу та зосереджений здебільшого на XX столітті. На youtube-каналі проєкту Ви знайдете добірку відео про те, якою була Україна сто років тому. Досить часто розглядаються певні етнографічні цікавинки України. Також розглянуті важливі аспекти всесвітньої історії.


	

Архів випусків журналу «Археологія» (з 2008 р.)


на сайті Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського.

	

ARHEOLOŠKI VESTNIK


	

YouTube-канал "Історія без міфів"

Канал розповідає про всі періоди історії та різні спектри питань: політичні, воєнні, економічні, історії міжнародних відносин, мистецтва та спорту, біографії видатних особистостей. Часто запрошують у гості в якості спікерів-експертів із науково-дослідних інститутів, історичних музеїв та університетів, в тому числі "спілчан".


	

Історичний вебінар \ Historical Webinar

Канал презентує тематичні доповіді фахових істориків, конференції, огляд книжок та історичних фільмів, що висвітлюють, насамперед, різні періоди історії України, Польщі, РФ, інших держав Центральної та Східної Європи, питання українсько-польських, українсько-білоруських та українсько-російських взаємин.
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